

В Федеральное медико-биологическое агентство.

Федеральное казенное учреждение «Главное
бюро медико-социальной экспертизы по
Оренбургской области»

Главному эксперту по медико-социальной
экспертизе по Оренбургской области

Волобоевой Татьяне Васильевне

от [REDACTED]



Письмо .

Уважаемая ,Татьяна Васильевна, хочется выразить слова благодарности и сказать Вам огромное спасибо от лица моей мамы [REDACTED] и от меня лично за то ,что не оставили без внимания наше обращение к Вам по поводу отказа сотрудниками бюро МСЭ №14 в назначении инвалидности . Благодаря Вам наши дела сдвинулись в лучшую сторону . Назначена группа инвалидности –II ая . Многое стало известно , оказывается операция –эндоскопия делается и в нашем городе Орске, что до этого не было известно. Двери приоткрылись и в плане реабилитационных процедур -массажи , бассейн и многое другое. Сразу были предложены бесплатно вспомогательные технические средства для реабилитации - кресло-коляска, ходунки , трость с опорой .

Совсем уж было потеряли надежду добиться чего-либо в нашем случае , руки просто опускаются после такого отношения медперсонала. Но ,честно говоря , радость изнутри переполняет от того , что все таки мир не без добрых людей и есть такие люди ,которые готовы пойти на встречу и помочь . Спасибо Вам огромнейшее .

Будем стараться использовать открывшиеся возможности и надеемся , что наши усилия обязательно увенчаются успехом и мама встанет на ноги и пойдет .Мы все этого хотим.

Пускай вернется в жизни к Вам , как эхо

Добром глубоким дел всех ваших суть

Здоровья Вам и много , много смеха

Пусть легок будет в Вашей жизни путь!

С уважением [REDACTED]

